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]mTw 9
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1.  ..............................¬ \n∂mWv hnhn[ aXßfpsS D¤hw.
A. Cuizcmt\zjWØn¬\n∂v B. Bcm[\{IaØn¬ \n∂v C. ssZhmcm[\bn¬ \n∂v

2. aXw F∂ hm°ns‚ A¿∞w............................. BWv.
A. A`n{]mbw B. _‘w C. kvt\lw

3. temIaXßƒ {][m\ambpw F{XsbÆw?
A. 12 B. 10 C. 9

4. jnt‚mbnkØns‚ D¬`hw GXp \q‰m≠n¬?
A. _n.kn.9 B. _n.kn.8 C. _n.kn.6

5. tImPn°n, \ntlmwKn GXp aXØns‚ hnip≤{KŸßƒ BWv?
A. jnt‚mbnkw B. Xmthmbnkw C. ]m¿kn aXw

6.I¨^yqj\nkw ...............auenI kpIrXßƒ ]men®m¬ kz¿§`mKyw t\Smw F∂v
hnizkn°p∂p?
A. 5 B. 8 C. 10

7. XmthmbnÃv aXØn¬...............\ne\n¬°p∂p≠v?
A. _lpssZh hnizmkw B. kXy ssZh hnizmkw C. GIssZhhnizmkw

8.  ssP\aXØns‚ hnip≤ {KŸw?
A. ssP\ kq‡ßƒ B. ss__nƒ C. `KhXvKoX

9. icnbmb hnizmkw, icnbmb Adnhv, icnbmb kZmNmcw GXp aXØns‚ ASnÿm\
XXzßfmWv?
A. ssP\aXw B. _p≤aXw C. kn°paXw

10. ]mgvkn aXØns‚ ÿm]I≥?
A. sImfw_kv B. h¿≤am\almhoc≥ C. skmdmkvX¿


